

Prozor, 10.03.2022.

Rekonstrukcija krova Župne kuće

Poštovani i dragi župljani, doma i svuda po svijetu!

Vi najbolje znate da su materijali kojima se gradilo određene kvalitete i vijeka trajanja. Krov župne kuće je u takvom stanju da ga se ne smije dirati. Crijep pokrova se ljušti i krti i sam od sebe se raspada, ne smijmo ga dirnuti. Nužno ga je promijeniti.

Kad sam to priopćio u Nadbiskupiji, onda su mi rekli da treba vidjeti što učiniti. Došla je komisija Građevinskog Odbora Vrhbosanske Nadbiskupije i na licu mjesta su vidjeli koje su potrebe. Zaključili su da u kući nema arhiva ni knjižnice, tj. da je Ured pun, a u svakom kutku hodnika i tavana puno knjiga. Jedna, samo jedna mala gostinjska sobica sa krevetom i noćnim ormarićem i vješalicom. Nadbiskup ne može prenoćiti jer obično dođe s Tajnikom. Kad nam je dolazio na krizmu onda nam je spavao u susjedstvu!

Odlučili su da se postavi jednostavan krov, dvostrani, sa podizanjem zida još jedan metar u visinu kao i zabata, tako da se oblikuje visoko potkrovlje u kojem se dobiju dvije gostinjske sobe sa kupaonicama, arhiv i knjižnica, koji će biti višenamjenski za sastanke svećenika i duhovne obnove. U dijelu kuće u kojem stanuju sestre dobije se jedna soba sa kupaonicom, praonica rublja i soba za peglanje u kojoj će biti ormari za crkveno i kućno rublje. Predviđena je sa zapadne strane terasa, koja bi činila produženi dio knjižnice i arhiva, naravno, zatvorena sa pokretnim kliznim vratima.

U tu svrhu trebalo je pribaviti lokacijsku i građevinsku dozvolu. Naravno prije toga napraviti Glavni projekt koji sadržava: Arhitektonski projekt, Projekt konstrukcije, Projekt vodovoda i kanalizacije kao i Projekt elektroinstalacija. To je sve učinjeno i konačno 30.09.2021. smo dobili Građevinsku dozvolu za navedene radove. Da bi se dobila građevinska dozvola potrebno je bilo uplatiti rentu naknade uređenja zemljišta u visini od 11.319.48 KM što je i uplaćeno u proračun Općine Prozor-Rama.

Ono što je slijedilo iza toga, trebalo je dobiti konačnu suglasnost Nadbiskupije Vrhbosanske da se, prema svemu ovome, može graditi. I tu dozvolu smo dobili, odobrenje na dostavljene nacрте i dozvole gradnje Općine Prozor – Rama.

Oni ni u kojem slučaju neće sprječavati gradnju kad su sve dozvole tu, nego postoji samo jedna briga, a ta je financiranje projekta. U dugove se ne može ni u kojem slučaju! Naravno da se u ovakvim okolnostima ne može očekivati da nam Nadbiskupija pomogne, jer se nalazi u vrlo nezavidnim financijskim prilikama, uzrokovane raseljavanjima i sve manjim brojem ljudi koji ostaju na svojim ognjištima.

Nadam se i vjerujem da će nam Općina Prozor – Rama izići u susret svojom potporom, a vjerujem da će župljani svojim doprinosom pomoći da se ovo i dovrši. Apeliram na poduzetnike, pogotovu koji su i članovi Župne zajednice da i oni doprinesu ovoj našoj akciji.

Volio bih da postanete svjesni da ovo sebi gradite i da je to vaše. Nije moje ništa, a i život je moj tu negdje pri kraju! U vašoj kući će stanovati Vaš Župnik, i otići, a doći će drugi (vjerujem).

Dragi župljani, koji ste se na bilo koji način raselili. Važno je da vaša korijenska dokumentacija bude zbrinuta, sve o vama je ovdje počelo i tu se čuva. Toliko toga ste trebali kao dokaz iz Župe krštenja. Razne potvrde i dokumenti. Sve to treba godinama i godinama čuvati i smjestiti i voditi brigu o tome. Osobno se ne bi upuštao u ovo da nije nužno promijeniti krov na kući.

Stoga vas molim, posebno koji imate svoje razvijene djelatnosti u inozemstvu, ne zaboravite svojih jer ćete se onda uvijek imati kome vratiti, ili navratiti. Ostavite prepoznatljiv trag vaše prisutnosti u svojoj Župi.

Tu su groblja, počivališta vaših dragih pokojnika. I o tome se vodi računa iz ove kuće. Stoga i od vas očekujem vaš doprinos da bi se nekako uspjeli organizirati i izvesti stvar do kraja.

Vjerujem u vašu pronicljivost i dobrotu.

Bog dragi neka bdije nad svima nama, neka nas blagoslovi na našim putevima, na našim radnim mjestima, u našim obiteljima, u školi, na radu, u igri i zabavi. Posvuda s Njim, uvijek Njegovi, a onda ćemo sigurno biti i svoji!

Puno pozdrava i očekivanja!

Marko Tomić, župnik
Josip Antukić, ž. vikar



NB! Prilozi se mogu predati u Uredu Župe, ali se može i uplatiti na naš račun:

UniCredit Bank dd Mostar – poslovnica Prozor

na ime: **Župa Presvetog Srca Isusova,**

Kralja Tomislava, bb

BiH 88440 PROZOR

sa naznakom: **za gradnju**

T.R. br. 3382102200263286

Iz inozemstva:

IBAN: **BA39 3382102200263286**

SWIFT COD: **UNCRBA22**

Br. Rn. 25001190000